
RØRVIG KLASSIKERE
ØSTERS - FINE DE CLAIRE
m/ toast og citron
3 stk. ............................................................................. 99,-
6 stk. ........................................................................... 188,-

1/2 CANADISK SORTHUMMER ”NATUREL”
m/ citron, dild og dressing ......................................... 228,-

30 GR. BAERII CAVIAR
m/ toast, creme fraiche og rødløg .............................. 419,-

CÆSAR SALAT A LA RØRVIG
m/ røget unghanebryst ............................................... 198,-

MOULES FRITES
Dampede muslinger med hvidvin, urter, sprøde 
fritter, mayo, brød & smør ......................................... 198,-

DAGENS GRILLEDE FISK
(Sommersæson - afh. af grill-vejr)
Serveres med sprøde salater og sommergrønt 
samt krydderurteolie ................................................. 338,-

KØD
Til de af vores gæster der ikke kan undvære 
kød eller som bare er meget sultne. 

RIB-EYE STEAK
m/ confi teret hvidløg og tomat, fritter og salat (fra buffet)
vælg ml. rødvins-glace, peber-sauce eller Bearnaise
300 gr. ......................................................................... 389,-

SURF’N TURF
Tilføj en hel hummerhale grillet med hvidløgssmør 
til din bøf .................................................................... 245,-

OST
3 SLAGS OSTE
m/ syltede valnødder og hjemmebagt brød, 
knækbrød og smør. Incl. 1 glas portvin .................... 198,-

Rørvig Fisk & 
Skaldyrs-Buffet

Frokost ..............................................269,-
Aften ...................................................329,-

Børn under 11 år 1/2 pris. 
Børn under 4 år gratis.

VORES SIGNATUR BUFFET
Alle vore hjemmelavede lækkerier samlet på et bord!

LUKSUS SKALDYRSFAD A LA ”RØRVIG” 
PLATEAU DE FRUIT DE MER (min. 2 pers.)
Pris pr. person .................................................645,-
1/2 hummer, østers, krabbeklør, rejer, 
muslinger og jomfruhummer
m/ citron, dild, mayo, dressing, brød og smør.

ROYALE (min. 2 pers.) Incl. 10 gr. Baerii Caviar
Pris pr. person .................................................749,-

ØL & LÆSKEDRIKKE

 Lille  Mellem    Stor
Rørvig Øko-Bryg Pilsner ................. 50,-        75,-        95,-
Rørvig Øko-Bryg Mørk .................... 50,-        75,-        95,-
Rørvig Øko-Bryg IPA ...................... 50,-        75,-        95,-
Brooklyn Stonewall inn IPA ........... 50,-        75,-        95,-
Brooklyn Special Effect 0,0 % ......... 50,-        75,-        95,-
Grimbergen Double ......................... 50,-        75,-        95,-
Jacobsen IPA ................................... 50,-        75,-        95,-
Kronenbourg Blanc ......................... 50,-        75,-        95,-
Grøn Tuborg .................................... 45,-        65,-        90,-
Tuborg Classic ................................. 45,-        65,-        90,-

Tasterbræt | vælg valgfrit 4 øl.. 89,-
Somersby ............................... 45,-

Coca Cola ......................................... 40,-        60,-        85,-
Coca Cola Zero ................................. 40,-        60,-        85,-
Schweppes lemon ............................ 40,-        60,-        85,-
Fanta................................................ 40,-        60,-        85,-
Squash Sport sukkerfri ................... 40,-        60,-        85,-

Danskvand....................................... 30,-        45,-        60,-
Sidinge most .................................... 42,-   79,-
Æble, hyldeblomst eller solbær

Kildevand 0,5 l.  .................... 30,-
Ramlösa u/ bobler .................. 40,-
Ramlösa m/ bobler ................. 40,-

Frisk fi sk 
direkte fra havet 
til din tallerken



MOUSSERENDE & CHAMPAGNE
NV Cava Brut Especial, Bodegas Naveran, Penedès, Spanien
Frugtfuld, cremet og frisk med delikat toastede noter og god mousse (bobler).
Nr. 110 .................................................................................................................................. 389,-
Nr. 120 ............................................................................................................................Pr. gl. 85,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

Asti San Maurizio, Vallebelbo, Piemonte, Italien
Skøn sød mousserende vin med eksotiske nuancer af honning og modne blommer.
Nr. 121 .................................................................................................................................. 389,-
Nr. 122 ............................................................................................................................Pr. gl. 85,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

Pol Roger Réserve Brut, Pol Roger, Champagne, Frankrig
Kraftig champagne med meget åbne frugtrige aromaer i duften. I smagen fornemmer man 
den klassiske delikate karakter. (Sir Winston Churchill´s favorit champagne hus.)
Nr. 126 .................................................................................................................................. 795,-
Nr. 127 .......................................................................................................................... 1/2 fl . 425,-
Nr. 128 ..........................................................................................................................Pr. gl. 135,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

HVIDE VINE
FRANKRIG
Chardonnay, Paul Mas, Languedoc
Lille let drikkelig vin. Klassisk smag af Chardonnay druen dyrket i Languedoc.
Nr. 58............................................................................................................................. 18,7 cl. 69,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

Riesling Réserve, Cave Vinicole de Hunawihr, Alsace
Frisk og rank med fl ot underliggende sødme. Hertil rene noter af lime, pære, grapefrugt og 
mineralitet.
Nr. 310 .................................................................................................................................. 469,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

Pinot Gris Réserve, Cave Vinicole de Hunawihr, Alsace
Ren og saftig med noter af modne æbler, citrusfrugt, røg og fersken.
Nr. 311 .................................................................................................................................. 499,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

Mâcon Fuissé Le Hauts de Fuissé, Pierre Vessigaud, Bourgogne
Duften er moden og byder på aromaer af stenfrugter som abrikoser og mango, suppleret 
med hints af ristede nødder og en smule smør.
Nr. 312 .................................................................................................................................. 495,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

Bourgogne Chardonnay, Joseph Burrier, Bourgogne
Fantastisk ren frugtfuld mineralitet kombineret med udtalte noter af moden hvid frugt, 
pære, akacie og en diskret røget undertone holdt fast af en fi n syre.
Nr. 313 .................................................................................................................................. 529,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

Chablis le Classique, Pascal Bouchard, Bourgogne
Ren klassisk Chablis fra en af top producenterne i Chablis. Citrus, krydderurter og grønne 
frugter, dejlig mineralsk. 
Nr. 316 .................................................................................................................................. 550,-
Nr. 317 .......................................................................................................................... 1/2 fl . 299,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

Sancerre, Cedrick Bardin, Loire
Frisk og elegant velproducerede hvidvin, fl oral og med noter af citrus, æbler, stikkelsbær og 
letrøgede undertoner. Lavet 100 % på druen Sauvignon Blanc.
Nr. 315 .................................................................................................................................. 565,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

ITALIEN
Lupo Nero Bianco, Terre Sicilian IGT
Vinen har en klar gul fl ot farve samt en behagelig bouquet med noter af mandler. Tør frisk 
frugtsmag med en lækker fi nish.
Nr. 309 .................................................................................................................................. 329,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

ØSTRIG
Grüner Veltliner Gärtling, Weingut Nigl, Kremstal
Frisk, frugtig, livlig og sprød med noter af peber, grønt og urter.
Nr. 314 .................................................................................................................................. 489,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

NEW ZEALAND
Sauvignon Blanc, Dashwood, Marlborough
Sprød, mineralsk og aromatisk med noter af stikkelsbær, stenfrugter og tropiske frugter.
Nr. 318 .................................................................................................................................. 469,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

ROSÉ VINE
FRANKRIG
Rosé, Paul Mas, Languedoc
Denne rosé vin er produceret af 100 % Syrah druer der er dyrket i Languedoc området i 
Sydfrankrig.
Nr. 58............................................................................................................................. 18,7 cl. 69,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

Miraval Rosé, Pitt & Perrin, Provence
Brad Pitt´s berømte og legendariske rosévin. Virkelig velsmagende, farven er sart, duften 
er raffi neret,indbegrebet af sommer, tør og krydret eftersmag.
Nr. 403 .................................................................................................................................. 549,-
Nr. 404 ...........................................................................................................................1/2 fl . 289,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

ITALIEN
Lupo Nero Rosé, Puglia
Flot Rose med en intens pink farve, delikat og frugtrig bouquet, med fyldig rund og saftig 
smag. Behagelig og blid eftersmag.
Nr. 400 .................................................................................................................................. 329,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

SPANIEN
Luzón Verde Rosado, Bodegas Luzón, Jumilla
Aroma af blomster, røde bær og morello kirsebær. Velbalanceret rosevin med en forfrisken-
de syre og en medium krop. Sødlig og frisk afslutning.
Nr. 401 .................................................................................................................................. 399,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

USA
White Zinfandel, Raywood, Californien
Delikat og frugtfuld rosé fyldt med noter af rød frugt og et hint af sødme, der fremhæver en 
fi n renhed i vinen.
Nr. 402 .................................................................................................................................. 489,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

RØDE VINE
FRANKRIG
Cabernet Sauvignon, Paul Mas, Languedoc
100 % Cabernet Sauvignon, dyrket i det solrige Languedoc område i Syd-Frankrig.
Nr. 58............................................................................................................................. 18,7 cl. 69,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

La Petite Perriére Pinot Noir, Guy Saget, Loire
En Pinot Noir der bliver ved med at give. Direkte og rig i smagen med velintegrede tanni-
ner og fl otte noter af rød frugt, kirsebær og et anstrøg af kamfer.
Nr. 501 .................................................................................................................................. 449,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

ITALIEN
Lupo Nero Rosso, Puglia
Medium fyldig, frisk vin med smag af modne bær og frugt.
Nr. 500 .................................................................................................................................. 329,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

TYSKLAND
Pinot Noir Freiherr von Göler, Burg Ravensburg, Baden
Saftig og frugtdrevet med fi ne tanniner og noter af nye bær.
Nr. 502 .................................................................................................................................. 525,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

SØDE VINE
FRANKRIG
Claude Val Muscat, Vin de Pays d’Oc
Fløjlsblød, solmoden og sødlig med fi ne frugttoner af fersken, melon og let citrus.
Nr. 600 .................................................................................................................................. 399,-
Nr. 601 ............................................................................................................................Pr. gl. 75,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

Le Brin, Château Marie Plaisance, Côtes de Bergerac
En frisk og aromatisk dessertvin, der fremviser en behagelig og ikke overvældende sødme 
sammen med en fi n syre med toner af abrikos, fersken og honning.
Nr. 602 .................................................................................................................................. 425,-
Nr. 603 ............................................................................................................................Pr. gl. 75,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

Taylor’s 10 Year Old Tawny Port, Portugal
En kompleks smagsprofi l med noter af tørret frugt, nødder, karamel og krydderier. 
Nr. 604 .................................................................................................................................. 525,-
Nr. 605 ............................................................................................................................Pr. gl. 75,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

ALKOHOLFRI VINE
TYSKLAND
Riesling Alkoholfrei, Weingut Goldatzel, Rheingau
En tør og behagelig alkoholfri riesling med en fi n friskhed og typiske noter af friske urter og 
citrusfrugter.
Nr. 700 .................................................................................................................................. 299,-
Nr. 701 ............................................................................................................................Pr. gl. 69,-
Let  Fyldig     Sød  Tør

2 CL. SNAPS | FRIT VALG 45,-
Rørvig snaps:
Blomme, Citron, Johannes urt el. Hyben
Dild Akvavit
Linie Akvavit
Rød Aalborg
Krone Akvavit
Op Anderson 

DRINKS  |  FRIT VALG 85,-
Aperol Spritz
Lemoncello Spritz
Gin & Tonic
Rom & Cola
Strawberry Daiquiri
Irish Coffée

KAFFE & THÉ
Americano ..................................................................... 36,-
Café Latte ..................................................................... 45,-
Cappuccino ................................................................... 45,-
Espresso ........................................................................ 30,-
Dobbelt Espresso .......................................................... 45,-
Flat White..................................................................... 40,-
Ristretto ........................................................................ 30,-
Varm kakao .................................................................. 40,-
Thé ................................................................................ 35,-
Iskaffe ........................................................................... 55,-


